

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 26.01.2024 Numero di pubblicazione: HR02-1005945529

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Esquire Corp SA, Lugano

Esquire Corp SA (Esquire Corp AG) (Esquire Corp LTD) c/o Studio legale Zandrini Via Vegezzi 6 6900 Lugano

Esquire Corp SA, in Lugano, CHE-165.414.092, società anonima (Nr. FUSC 246 del 19.12.2023, Pubbl. 1005914542). Statuti modificati: 15.01.2024. Nuovo scopo: Lo scopo della società è il commercio e la distribuzione di attrezzature di perforazione e attrezzature di esplorazione geologica di minerali solidi; materiali di consumo, attrezzature, strumenti e pezzi di ricambio per la prospezione e la perforazione, in particolare nei e dai paesi Scandinavi. La società può intraprendere tutte le attività finanziarie, commerciali e di altro tipo che siano direttamente o indirettamente collegate allo scopo sociale.

Registro giornaliero no 972 del 23.01.2024

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 246, Data: 19.12.2023 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino